



# Zpravodaj obce Slatina

**Ročník XXII. (2022)**

**číslo 6**

vychází 16. 11. 2022

[www.ouslatina.cz](http://www.ouslatina.cz)

Milí spoluobčané,

vřele Vám děkujeme za důvěru, kterou jste nám svými hlasy projevili i v letošních komunálních volbách. Přiznávám, mám z toho upřímnou radost, neboť ono covidové období, s nímž jsme se museli všichni z ničeho nic potýkat, přineslo něco zcela nového, nečekaného. Úkoly, se kterými jsme do předchozího čtyřletého období vstupovali, jsme museli na nějakou dobu odstavit na „druhou kolej“, a zabývat se věcmi, s nimiž nikdo z nás neměl vůbec žádné zkušenosti.

Nicméně vypadá to nyní tak, že i nadcházející období nebude nikterak jednoduché. Vzrůstající ceny energií způsobují vrásky nejen Vám, občanům, ale i zástupcům samospráv – Slatinu nevyjímaje. I navzdory těmto faktorům však nejsou prozatím ohroženy plány spojené s dalšími projekty (např. rozšíření prostor v budově základní školy), nemluvě o těch rozpracovaných.

Ještě jednou Vám děkuji za Vaši přízeň. Dveře do mé kanceláře na OÚ jsou pro Vás kdykoliv otevřené.

Pavel Vosyka  
starosta obce

=====

## Informace:

- Pozor na podvodné telefonáty – podvodníci útočí na seniory s cílem vylákat z nich peníze, umějí napodobit třeba telefonní číslo policie, banky nebo příbuzného. Dejte si pozor, kdo volá, nikdy neumožňujte vzdálený přístup do vašeho telefonu nebo počítače, nikomu nedávejte heslo k účtu nebo PIN ke kartě, nekládejte nikam peníze na požádání ani je neposílejte balíčkem!!
- ŠANCE – resocializační institut z.s. Kladno nabízí bezplatné sociální a psychologické poradenství určené tzv. neformálním pečujícím (rodinní příslušníci, kteří doma pečují o seniora či vážně nemocného příbuzného) a seniorům, tel. 604 257 242, [www.sancepomaha.cz](http://www.sancepomaha.cz).
- Ordinace praktické lékařky MUDr. Blanka Jugasová v Otvovicích přijímá nové pacienty, tel. 318 665 165, 601 120 220.

*Nabídka:*

Nabízíme občanům možnost **pokácení uschlých stromů** v obecních lesích. Kácení bude provedeno svépomocí vlastní pilou, je nutný vlastní odvoz, podmínkou je úklid větví. Cena 350 Kč/m<sup>3</sup>. Sraz zájemců je v **sobotu 26. listopadu nebo 10. prosince v 9.00** na „Haldě“, zástupce obce domluví se zájemci, které stromy si mohou pokácet. V případě, že nebude vše vytěženo, další termín je naplánovaný na sobotu 7. ledna 2023.

\*\*\*\*\*

## Rozsvícení vánočního stromu



V neděli **27. listopadu v 17.00 hod.** se ve Slatině rozzáří vánoční strom na hřišti. Připraven je i **doprovodný program**, kde si můžete užít vystoupení dětí z mateřské a základní školy. Opět nebude chybět prodejní **vánoční výstava šikovných spoluobčanů**. Děti si mohou poslat **balónek** s přáním Ježíškovi. Na místě bude také možnost zakoupit si občerstvení.

## Adventní posezení se Slávkou Kopeckou

Zveme Vás v **sobotu 3. prosince ve 14.00** na obecní úřad na **besedu se Slávkou Kopeckou**, nakladatelkou, spisovatelkou, novinářskou a majitelkou nakladatelství Slávka, které vydává mimo jiné kuchařky slavných osobností, memoárovou literaturu. Paní Slávka Kopecká i **zavzpomíná na pana Jiřího Kopeckého**, autora knihy o Slatině, která byla vydána právě v jejím nakladatelství. **Manželé Melkusovy** hudebním vystoupením zpříjemní předvánoční atmosféru.

## Mikuláš

V pondělí **5. prosince** bude po obci chodit **Mikuláš s andělem a čerty**. Cena za návštěvu 300,-. Pokud budete mít zájem, aby Vás navštívili, nahlaste svůj požadavek na obecním úřadě do 1. prosince (tel. 312 583 198, email: [ou.slatina@tiscali.cz](mailto:ou.slatina@tiscali.cz)).



\*\*\*\*\*